
〈保護者全体〉回収率 90% （35／39） ※分母に「Ｃ」は含まない。

A以上
［％］

①実施時期（日時、曜日
等）は、妥当でしたか。

26 6 2 1 91

・開始時間をもう少し早くしてほしいです。

②全体の運営や進行は
スムーズでしたか。

25 8 1 97

・とてもスムーズに進行していたと思います。

③放送による解説や音楽
の内容、音量等は適切で
したか。

20 12 1 1 94

・入退場のときにも音楽があった方が良いと思
います。
・競技前に、勝ったら何点入るのか、また、途
中経過などの放送があればよかったと思いま
す。

④各演技・競技の内容は
工夫されていましたか。

25 9 100

・先生の競技が毎年同じなので工夫してほし
いです。
・職員対抗障害物リレーで、水風船を使ったと
ころが面白かったです。

⑤各演技・競技の種目数
は妥当でしたか。

23 10 1 0 97

・簡素化されているように見えました。もう少し
競技や出る人数が増えても良いと思います。

⑥演技・競技を実施する
上で、安全に対する配慮
はなされていましたか。

24 9 100

・高学年が小さい子と一緒に行う競技は、気
配りがされていたように感じます。

A:十分に達成している。
B:ほぼ達成している。
C:あまり達成していない。
D:達成していない。改善・工夫が必要である。
                                                                            香川県立聾学校

意見　※たくさんのご意見がありましたが、紙面の都合上、抜粋しています。

・むし暑くなってきて、うちわを配ってくれたので助かりました。
・ダンスなど、太鼓の音を使って分かりやすく指示してくださっていたので子どもたちもスムーズに
演技できていたと思います。
・子どもたちのテントが演技の真後ろで、せっかくの演技が見れないと思うので、演技の際の正面
を少し考えてみてはどうでしょうか。
・中学部・高等部・PTA・先生の４チームでリレーなどをしてみたいです。
・親子競技があると嬉しいです。
・ブログラムをもっと早めに渡してほしいです。
・小学部の表現で６年生の女子がピンマイクをつけて全体をリードしている場面はすてきだなと思
いました。子どもたちが自信をもって取り組めていたので、どの子も輝いていました。

※皆様の貴重なご意見を今後の活動に活かしたいと思います。
　ありがとうございました。

運動会のアンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計結果を以下のようにまとめましたのでご報告します。

平成30年度学校評価表 〔運動会アンケート〕 ～集計結果～

項目 Ａ B C D 特　　記　　事　　項


